БЕЛАРУСЬ – МАЯ АЙЧЫНА!

Форма проведения: урок-путешествие.

Цель: воспитание гражданско-патриотического чувства, любви к Родине; формирование у обучающихся гражданственности и патриотизма.

Ход классного часа

Сегодня наш классный час посвящается нашей стране, столице, жителям. Тема «Беларусь – мая

У нас с вами будет необычный классный час, а урок-путешествие. Заходя сегодня в класс, вы получили импровизированные билеты на

Айчына!»



экскурсию по Республики Беларусь. Но это не просто билет, а билет с вопросом. Ответить на вопрос в своем билете сможет каждый внимательный путешественник и для удобства у вас на столах есть ручки. И так начнем наше путешествие.

Просмотр ролика №1

Слово первому экскурсоводу

2017 год в Беларуси объявлен Годом науки. Дата 500-летия

белорусского книгопечатания имеет мировую значимость и внесена в календарь памятных дат ЮНЕСКО. В Минске 14-15 сентября 2017 года под эгидой ЮНЕСКО пройдет Международный конгресс «500 лет белорусского книгопечатания». В честь Скорины



названы высшие награды Беларуси: орден Франциска Скорины и медаль Франциска Скорины.

Просмотр ролика №2

Слово второму экскурсоводу

Ну как? Интересно? Что нового услышали? Все ли нашли ответы на свои вопросы?

А давайте послушаем ответ на первый билет, и так далее.

(Ребята зачитывают свои ответы)

Давайте, ребята вместе соберём карту Республики Беларусь «Ладошка».

Перед вами на парте лист бумаги. Обведите контур вашей ладошки и вырежьте. Напишите в центре тему нашего классного часа: Беларусь – мая Айчына!

Люди называют свою родные места по-разному. Вспомните эти слова. Напишите эти слова на пальчиках вашей бумажной ладошки: Родина,

Отечество, Радзіма, Бацькаўшчына, Айчына.

На обратной стороне напишите свои чувства к Родине, а затем зачитав вслух прикрепляем каждый свою ладошку вокруг карты нашей страны.

Вот и закончилось наше

путешествие по незабываемым дорогам родного края. Пусть эти светлые чувства всегда живут в ваших сердцах, вызывая трепетные, светлые вопоминания и пускай каждый из вас ощущает себя сыном своей земли.

Просмотр ролика №3

Классный руководитель: Дорогие ребята, если вы хотите многого добиться и узнать множество очень интересных вещей, вам нужно хорошо и

усердно учиться, каждый день узнавать что-то новое и упорно работать над собой!

И если вы будете умными, то много чего сможете достичь!

Развивайте свои способности и умения, помните, что школа — отличное место для того, чтобы учиться, развивать свои способности и таланты.

Любите свою жизнь и усердно трудитесь, чтобы она не прошла даром!

Смотрите не на внешность, а на внутренний мир людей! И всегда стремитесь познавать новые горизонты! Узнавайте

больше нового!



ВЫ - уникальны и особенны, талантливы, умны, у вас сказочное воображение, вы можете сделать все, к чему приложите мозги, вы можете стать тем, кем захотите, вы — счастливы! Любите себя и свою жизнь!!!

